
: APT on 25th Pl. 3 large bdrms, 2nd flr 
frnt, new appl., carpeting, enclosed porch. Call 630-
904-6774.
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“Svi mi živimo 
iz onoga što 
n a m  j e 
preteško živjeti!”    Meister Eckhart 

† Križni put: svake nedjelje u 10:30 ujutro prije 
svete mise. 

St. Jerome Property Fund 

NAŠA ŽUPA DUGUJE:   $  400,000 

DO SADA PRIMLJENO:  $   98,465 

Darovi primljeni u velja i:  $     4,895 

Mjese na otplata iznosi   $  11, 900 

IZRAŽAVAMO ZAHVALNOST ZA SVAKI 
DAR. Molimo sve župljane koji mogu pomo i u 
otplati parkirališta da to u ine im mogu. O 
brzom završetku otpla ivanja ovog projekta 
ovise i budu i projekti naše zajednice! 

Hvala
Zahvaljujemo ovaj tjedan obitelji Stipe i Valerije 
Vujica za dar za naš «Hrvatski katoli ki radio” 
($50.00). Hvala za dar i podršku ovom našem 
jedinom duhovnom radio programa na ovim 
prostorima našeg 
obitavanja.

S luša j te  nas 
svake subote od 
10 do 10:30 sati na radio postoji WNDZ 750 
AM. Ako imate ideje, savjete, komentare, 
kritike, opaske glede našeg radija, javite nam se, 
e-mail, telefon, fax, razgovorom... 

On i susret... 

Korizma je vrijeme vi enja, perspektiva, gledanja u daljine, zagledavanja u sebe. Pri a o slijepcu, pri a je o 
tome kako i ime vidimo svijet. Jesmo li slijepi? Nije rije  o fizi kom vi enju.  Krist i stvarno i znakovito u 
današnjoj  Ivanovoj pri i otvara o i.  Jeste li se ikada u njega zagledali? Jeste li ikada dobro, duboko 
pogledali u o i druge osobe? Gledate li ljudima u o i dok s njima razgovarate? O kako ne volim telefone 
bez osobne prisutnosti! Kada volimo nekoga onda po imamo gledati svijet o ima te osobe. «Ljubav je ona 
koja stvara udo pogledom kojim se sve mijenja” (Ž. Tanji ). Kako je dobro pokušati vidjeti svijet ponekad 
iz perspektive drugih ljudi! Iz kože bolesnih! Uvrije enih! Ranjenih! Svijet se vidi u o ima svake osobe!
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MUDROSNICA
Jedino nas smrt može rastaviti 

Katarina Jagelovi  udala se za finskoga kneza Wasu. Kad 
su ovoga zbog veleizdaje osudili na doživotnu tamnicu, ona 
zamoli švedskoga kralja Erika neka joj dopusti da i nju 
utamni e zajedno s njezinim mužem. Kralj se tome udio i 
pokušao je odvratiti od njezina nauma. 

- Znadete li da Vaš muž nikada više ne e vidjeti danjega 
svjetla? - Znadem, Veli anstvo! - Znadete li da se s njime ne e
postupati kao s knezom, nego kao s veleizdajnikom? 

- Znadem i to. Ipak, bio on slobodan ili utamni en, bio on 
kriv ili nedužan, on je zauvijek moj muž. 

- Ali, nakon svega što se dogodilo, Vas ništa više ne veže s 
njime. Vi ste od sada slobodna žena. Na to Katarina skine svoj 
vjen ani prsten i pruži ga kralju. - itajte, Veli anstvo! 

Na prstenu su bile urezane samo dvije latinske rije i: 
“MORS SOLA”- Jedino nas smrt može rastaviti! Katarina je 
pošla za svojim mužem u tamnicu i dijelila s njime patnju i 
emer tijekom sedamnaest godina, sve dok kralj Erik nije 

umro i njezin muž bio pušten na slobodu. 

W. Hoffsümmer, Kurzgeschichten 

OŽUJAK  — Mjesec stvaranja. Priroda 
iznova stvara, ra a, novost života u krugu vlastite 
neograni enosti šalje poruke... Svako može ustati i 
po eti iznova! Stanice našeg tijela obnavljaju se 
svakog trenutka, priroda ini isto. Naš Duh ezne 
za obnovom tako bitnom za njegove visine... 
Ožujak je divan mjesec za ove stvarnosti!
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MISAO TJEDNA

“Brate, prijatelju… 

Vrati sebe samom sebi!  ”

DANAS…  

† Pomo  gosp. Primorcu 
U organizaciji «Društva Hrvatska žena”, održati e se 
humanitarni ru ak u našoj dvorani danas poslije svete 
mise. Ulaznice su $20.00. Dobrovoljni prilozi su 
dobrodošli. Sav skupljeni prihod odmah se šalje u 
domovinu bivšem hrvatskom uzniku ameri kih zatvora 
gospodinu Primorcu.  

† Gost iz Splita 

Srda nu dobrodošlicu danas izražavamo splitsko-
makarskom nadbiskupu dr. Marinu Bariši u.
Radosni smo da je ovih dana u posjeti našoj 
zajednici na putu za Kaliforniju, gdje e u župi sv. 
Ante podijeliti sakramenat svete krizme! Otac 

nadbiskup na elu nadbiskupije 
splitsko-makarska koja je nasl-
jednica je salonitanske crkve 
nastale u samim po ecima 
krš anstva, ve  u 1. st. nakon 
Krista. Njezin je zaštitnik sv. 
Dujam, biskup i mu enik koji je 
ubijen 10. travnja 304. godine. 
Na Manastirinama u Saloni po-

dignuta je starokrš anska bazilika, u cijoj je nepos-
rednoj blizini bio Dujmov grob. Danas su njegove 
relikvije u katedrali sv. Duje u Splitu, a blagdan 
sveca slavi se 07. svibnja. Nadbiskupija obuhvaca 
površinu od 4.088 km2 na kojoj živi 475.000 
stanovnika od kojih 415.000 katolika. Nadbiskupija 
je podijeljena na 186. župa. Inkardiniranih sve enika 
u nadbiskupiji ima 228 od ega u biskupiji boravi 
njih 196, redovni kih sve enika je u njoj 158, redov-
ni ke bra e 7, te redovnica 535. 

USKORO…  

Posjeta djelima Ivana Meštrovi a

U organizaciji “Hrvatske škole kardinal Stepinac”, na blag-
dan sv. Josipa, u subotu 19. ožujka, u enici 7. i 8. razreda 
odlazi u jednodnevnu posjetu sveu ilištu “Notre Dame” u 
Indiani. Svrha posjeta je vidjeti veli anstevna djela hrvat-
skog kipara Ivana Meštrovi a. Budu i da ima još nekoliko 
mjesta u autobusu, svi koji žele mogu se pridružiti našim 
mladima koje predvodi njihova u iteljica gospo a Ivanka 
Paraga. Za više informacija javite se u župni ured. 

† Koncert

Ove godine emo imati koncert za Korizmu. U 
goste nam dolazi Bridgeport Choral Society. 
Njihov koncert pod nazivom «Schultz Passion 
Concert”  ili Muka po Mateiju od njema kog
kompozitora Heinricha Schütza (1585-1672). 
bit e doista dobar uvod u razmišljanje o muci 
Kristovoj.  Heinrich Schütz bio je jedan od 
prvih kompozitora koji je spojio solo glasove 
s  koralnom polifonijom u dramati kom pri-
kazu jedne pri e.  Ovaj oratorski stil koji 
kombinira solo glasove s etvero lanim
zborom je temelj za tako poznata djela poput 
Handelovog “Mesije”  i Bachove “Muke po 
Mateju”. Ovaj vrlo dobar koncert e se održati u 
našoj crkvi za tjedan dana u ponedjeljak, 14. ožujka
u 7:30 nave er.

† Pala inka doru ak 

Svake godine naša škola 
organizira doru ak koji zbog kvalitetnih pala inki 
zovemo «Pala inka doru ak». Taj dan takodjer imamo 
veliko izvla enje nagrada u vrijednosti od $13,000 (Prva 
nagrada je $10,000, druga i tre a po $1,000, a etvrta i 
peta po $500). Za tu prigodu prodajemo samo 250 
karata. Ako želite kupiti karte, navratite u naš župni 
ured.  

† Cvjetnica— Društvo «Hrvatska žena, grana broj 
1” i ove godine organizira svoj tradicionalni 
humanitarni ru ak na Cvjetnicu. Ru ak se održava u 
Hrvatskom centru na Cvjetnicu, 20. ožujka. Prihod ovog 
ru ka odlazi za siromašne u domovini.  

† Župna ispovijed Sakramenat ispovijedi ili 
pomirenja važan je korak naprijed u susret Uskrsu. 
Stoga vas molimo nemojte propustiti ovaj važan 
sakramenat. Ispovijed je prije svake svete mise, a 
središnji sakramenat pomirenja za cijelu zajednicu je na 
Cvjetnicu, 20. ožujka u 6 sati nave er. Bit e 6 
sve enika na raspolaganju.  


